

# 挂了18年的尿袋终于摘下来了

## 王周在上海手术顺利,当地志愿者24小时陪护

### 追事

谢好心人一直关注我。”张广安说,王周刚做完手术,身体还没完全恢复,听电话里的精神状态还不错。”据了解,虽然不能陪王周在医院,但泰安的志愿者一直通过网络关注王周。

27日下午4点多,记者电话联系王周的父亲。“得病18年了,王周一直盼着这一天。”他说,医生表示治愈的可能性非常大,上海的志愿者也都来医院帮我们,非常感谢所有好心人。”

上海志愿者之家的志愿者洪涛27日一直陪在医院,帮王周的父亲照顾王周。据了解,术后一段

时间是恢复的关键时期,上海的志愿者都抽空到医院来帮忙。“他们都排好了班,24小时全程陪护。”张广安说,王周已经摘掉尿袋,术后一个月检查是否痊愈。

王周1995年救人时遭遇车祸,18年来一直未治愈靠导尿管排尿。手术费用已解决,后续治疗费用还不确定。

热心市民可通过以下方式进行捐款,捐款后请电话告知,方便记录。

账号:6228480273189529913

开户行:农业银行泰安龙泽支行  
电话:13287602009

本报泰安9月28日讯(见习记者 李亚宁) 27日下午,本报关注的新泰小伙王周在上海接受手术,目前一切顺利。术后,上海公益志愿者在医院24小时全程陪护,轮流照顾王周。

28日中午,在上海接受手术治疗的王周给泰安爱心人士慈善协会会长张广安打来电话:“昨天下午做完手术,现在正在休养。很多上海的志愿者在陪着我,非常感



### 这样巡逻,真帅

肥城公安骑电动平衡车巡逻,非常拉风。小车行动灵活,进入小区更方便。车上还带有急救包,可对伤者紧急救助。

本报通讯员 摄

## 三里南村小区“抢车位” 30米路段足足16个车位锁

本报泰安9月28日讯(记者 陈新) 三里南村居民“抢车位”,约30米长的小区道路上,被居民用乱七八糟的锁具划出十多个车位。不仅耽误人走路,还影响美观。27日,三里社区表示,将对小区进行封闭,重新规划车位。

有居民向记者反映,三里南村小区居民用车位锁把路都占满了。27日,记者来到三里南村,居民楼之间的道路宽不足15米,两侧大部分空地都被人用车位锁占上。一段30米长的路上,钉了十六个车位锁。横七竖八的车位锁不仅耽误人走路,还十分影响美观。

“你看看这样子像啥话

呀,人走的地方都没了。”居民杨先生说,“这些车位锁挡在路上,夜里看不见很容易绊倒人,影响安全。”居民纷纷抱怨。

居民告诉记者,“抢车位”现象出现大约一年了,开始只有一个,后来一个跟着一个,路上的车位锁越来越多。“有的一家只有一辆车,却占上两个车位。”居民刘女士介绍,因为抢车位还引发了居民矛盾。

“小区没有物业管理,而且不是封闭的,很多外来车辆也往小区停。”住在该小区的车主张先生说,他家没占车位,有时候小区车停满了,他只能把车停到小区外。



如果两侧的车位都停上车,中间能留一辆车通过的空间。本报记者 陈新 摄

三里社区书记石绍成介绍,社区曾接到类似反映,社区打算等灵山大街改造完成后,将对小区进行封闭,重新规划小区车位。

## 肥城一患病困难户 收到三千元爱心款

本报泰安9月28日讯(见习记者 胡阳) 25日,市人口计生委党组倡议计划生育指导中心全体职工20人,为困难户王春民捐款3000多元。计划生育指导中心副主任称,将多开展捐款等活动,力所能及地进行爱心帮扶。

25日下午3点左右,中心干部和全体职工正在进行帮扶困难家庭的捐款活动,每位干部和职工都怀着爱心,做着力所能及的爱心帮扶捐款活动。受捐对象王春

民是肥城市边院镇王柳林村的困难户,今年65岁,未婚单身,属于纳入民政部门管理的低保户,患有腰椎间盘突出症和心脏病,年收入仅有1700元左右。王春民虽加入了新农合,但每年的医药费自己承担2000元以上,生活非常困难。

计划生育委员会指导中心副主任称,以后还要继续开展捐款活动,从自我做起,做一些力所能及的爱心帮扶活动。

10月1日--10月7日 老北京中幡 猴技 首度亮相

# 来东平看“百艺节”

主要活动内容:

- 开城门 迎四海宾朋 (宋江迎宾) 宣江湖道义 奉忠义美酒 迎八方来客
- 比智勇 做水浒好汉 (游戏竞技) 主题灯谜 板鞋竞技 蹴鞠雄风 棋逢对手 小试拳脚
- 探新奇 赏民间绝技 (奇人绝技) 老北京中幡 天桥绝活 民间猴技 绝艺专场 祖传手工艺
- 尝百味 评舌尖上的东平 (美食荟萃) 地方特色 民间小吃 水浒美食
- 游宋街 看水浒里的故事 (水浒演艺) 东平府审案 杨志卖刀 燕青打擂 囚犯游街 官兵守城 武大郎夫妇逛街

国家AAAA级景区 中国最大的水浒文化主题公园 全国影视指定拍摄景地 地点: 水浒影视城 电话: 0538-2361111